
 
 
 

 

 

Vážení spoluobčané,  

 

     v úterý 26.5.2026 proběhlo další zasedání zastupitelstva obce Podsedice. Čeká nás 

v Podsedicích velká realizace rekonstrukce komunikace a nového veřejného osvětlení (VO).  

Veřejné osvětlení bude realizováno od rybníka až po bytovky a v uličce nad obecním úřadem. 

Komunikace bude realizována v této fázi od hasičské nádrže po bytovky a v uličce nad 

obecním úřadem. Navazovat bude na (v loňském roce) zrekonstruovanou část komunikace 

pod nádrží.  

 

Zastupitelstvo schválilo na návrh hodnotící komise, uzavření smlouvy o dílo se společností 

STAVEBNÍ FIRMA NEUMANN s.r.o., Mělník. Celkové výdaje realizace jsou  

14.898.629,16 s DPH.  

 

Nyní běží 15-ti denní lhůta pro podání námitek proti výsledku výběrového řízení, poté bude 

možné uzavřít smlouvu o dílo nebo se vypořádat s námitkami, pokud budou podány.  

Na realizaci jsme si stanovili 4 měsíce od předání staveniště.  

 

Přesnější harmonogram zveřejníme po podpisu smlouvy. Informováni samozřejmě budete o 

tom, která část ulice bude neprůjezdná nebo omezená v provozu.  

Čemu se ale určitě nevyhneme, je omezení funkčnosti veřejného osvětlení.  

Jak víte, proběhla zde v nedávných týdnech realizace pro ČEZ, kdy se ukládalo vedení NN do 

země, a posilovala se síť. Vzhledem k tomu, že obec má veřejné osvětlení umístěné na 

sloupech ČEZu, které v několika málo dnech budou odstraněny, budou odstraněny i lampy 

včetně vedení.   

Realizační společnost bude muset co nejdříve osvětlení zprovoznit, na to budeme klást velký 

důraz.  

Celou akci bude dozorovat Ing. Kolbaba a Bc. Buresch. Každý z nich bude mít na starosti 

něco jiného, ale společně budou spolupracovat s realizační firmou a obcí.  

 

 

 

        Veronika Kulichová – starostka  

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Ráda bych touto cestou opětovně připomněla, že máte možnost nechat si vytisknout 

nebo zaslat přehled (hmotnost) vyvezeného odpadu z vašich „černých“ popelnice za 1.Q 

2026.  Osobně lze každou středu mezi 17-18hod. Mailem na adresu: 

obecpodsedice@gmail.com nebo DS: wfyatcz.  
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